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Zadeva: Usmeritev OU posredniškemu telesu pri izvajanju operacije 
Revitalizacija Trga Evrope

Spoštovani,

Operacija »Revitalizacija Trga Evrope« se izvaja v okviru Programa evropske 
kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji, prednostne naloge 9: 
»Trajnostni razvoj lokalnih območij«, specifičnega cilja RSO 5.1 »Spodbujanje 
celostnega in vključujočega socialnega, gospodarskega in okoljskega razvoja, 
kulture, naravne dediščine, trajnostnega turizma in varnosti na mestnih 

območjih«. 

Upravičenec do finančnega prispevka za operacijo je EZTS GO, Corso Italia 55, 
34170 Gorizia. Zaradi specifike operacije, kjer je upravičenec po tujem pravu 
ustanovljen pravni subjekt, katerega sedež je v drugi državi članici EU, izdaja 
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj v vlogi organa upravljanja usmeritve, 
s katerimi se podrobno pojasni način izvajanja operacije.   

Posredniško telo je Ministrstvo za naravne vire in prostor (v nadaljevanju MNVP).

PT MNVP pri izvajanju postopkov pregledov smiselno uporablja priročnik za 
izvajanje OP EKP 2014-2020 ob hkratnem upoštevanju navodil OU za izvajanje 
P EKP 2021-2027, ki so smiselno implementirana v začasnih navodilih vodje PT 
MNVP za izvajanje P EKP 2021-2027. V primeru, da PT MNVP presodi, da bi 
bilo za potrebe učinkovitega, transparentnega in pravno predvidljivega izvajanje 
operacije to smiselno, lahko skladno z drugim odstavkom 16. člena Uredbe o 
izvajanju uredb (EU) in (Euratom) na področju izvajanja evropske kohezijske 
politike v obdobju 2021–2027 za cilj naložbe za rast in delovna mesta (Uradni list 
RS, št. 21/23 in 13/25) vsebine iz posameznih navodil organa upravljanja 
podrobneje uredi v lastnih navodilih za izvajanje konkretne oziroma tovrstnih 
operacij, pri čemer opredeljena navodila ne smejo biti v nasprotju s pravili organa 
upravljanja. Pri tem je potrebno upoštevati spodaj navedene usmeritve. 

1. Navodila organa upravljanja na področju zagotavljanja prepoznavnosti, 
preglednosti in komuniciranja (odgovor podal Sektor za komuniciranje)

Skladno z navodili za komuniciranje sta obvezna elementa označevanja dva: 
emblem EU z izjavo o sofinanciranju in logotip I feel Slovenia. Na dvojezičnem 



območju se za označevanje uporabi dvojezična različica emblema EU z izjavo o 
sofinanciranju, ki je dostopna na Logotipi - Evropska sredstva. Upravičenec je 
dolžan objaviti informacijo na svoji spletni strani, objava na straneh družbenih 
medijev upravičenca, označitev dokumentov in komunikacijskega gradiva, 
namestitev stalne table ali panoja, organizacija komunikacijskega dogodka ali 
druge dejavnosti iz točke 4.4., posredovanje informacij o izvajanju operacije za 
objavo na portalu https://evropskasredstva.si/. 

Uporaba generatorja ni obvezna, je priporočljiva. Če ga ne boste uporabili, pa naj 
oblikovalec v smislu celostne podobe in dimenzij čim bolj sledi predlogom v 
generatorju. Upravičenci so dolžni za operacije strateškega pomena in velike 
operacije, organizirati komunikacijski dogodek ali drugo primerljivo dejavnost, o 
čemer so pravočasno (praviloma 3 mesece pred dogodkom) obveščeni Evropska 
komisija, predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji in odgovorni OU. 
Upravičenec na dogodku predvidi aktivno vlogo predstavnika Evropske komisije. 
Neformalno usklajevanje datuma dogodka poteka preko vnosa v tabelo na MS 
Teams s strani pristojnega PT-ja in z obvestilom predstavništvu Evropske 
komisije v Sloveniji na naslov COMM-REP-LJU@ec.europa.eu. Po neformalni 
uskladitvi termina z Evropsko komisijo upravičenec/PT pošlje uradno vabilo OU-
ju, ki ga formalno vnese v sistem SFC. Če je organiziran samo en dogodek ali 
dejavnost, bi to v idealnem primeru moral biti otvoritveni dogodek, lahko pa je 
dogodek organiziran med izvajanjem ali ob koncu izvajanja operacije.

2. Navodila OU o upravičenih stroških

2.1 Za stroške gradnje / stroške storitev zunanjih izvajalcev
"Kadar upravičenci niso naročniki po ZJN, morajo izvajati operacijo v skladu s 
temeljnimi načeli ZJN, navodili PT, ki lahko podrobneje opredelijo izkazovanje 
upoštevanja načel, skladnost cen s tržnimi, preprečevanje nasprotja interesov, 
zmogljivost ponudnika ipd., in s pogodbo o sofinanciranju."

Za postopke oddaje javnih naročil, ki so bili izvedeni v skladu z italijansko 
zakonodajo, PT MNVP pridobi dokumentacijo v zvezi z izvedenimi javnimi naročili 
in drugo relevantno dokumentacijo, ki bo omogočala preveritev spoštovanja 
temeljnih načel javnega naročanja ter  uradni prevod kontrolnega lista, ki ga je 
izvedla pri pregledu operacije italijanska kontrolna enota, v slovenskem jeziku. 
PT MNVP preveri, da je italijanska kontrolna enota pozitivno zaključila pregled 
postopka oddaje javnih naročil in da je pri tem preverila spoštovanje temeljnih 
načel javnega naročanja. PT MNVP preveritev ustrezno dokumentira. 

Pri zahtevi »V zvezi z gradnjo objektov se uporabljajo zlasti Stvarnopravni 
zakonik, Gradbeni zakon, Zakon o zemljiški knjigi, Zakon o evidentiranju 
nepremičnin, Zakon o urejanju prostora, Zakon o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti, Zakon o cestah, Zakon o kmetijskih 
zemljiščih in na njihovih podlagah sprejeti podzakonski akti.«

PT MNVP pridobi ustrezna dokazila, da je bilo že v fazi javnega naročanja s strani 
naročnika zahtevano, da se za izvedbo del na območju Republike Slovenije 
spoštuje relevantna nacionalna zakonodaja. PT MNVP za administrativna 
preverjanja izvedenih del na območju Republike Slovenije, ki so predmet 
sofinanciranja, upošteva veljavna navodila OU.  



2.2 Za stroške davka na dodano vrednost
V skladu s c) točko, 64. člena Uredbe EU 2021/1060 je DDV lahko upravičen 
strošek, saj gre »za operacijo, katerih skupni strošek znaša manj kot 5 000 000 
EUR (vključno z DDV)«. Vrednost celotne operacije Trg Evropa je 3,3 mio EUR, 
kar izhaja tudi iz e-MA2.

PT MNVP pridobi izjavo, da upravičenec ni uveljavljal povračila DDV v matični 
državi. PT MNVP pri administrativnem preverjanju upravičenih stroškov/izdatkov 
nastalih na območju Republike Slovenije preveri pravilnost obračuna DDV na 
knjigovodskih listinah in pridobi potrdila o plačilu upravičenega stroška DDV. 

3. Navodila OU za načrtovanje, odločanje o podpori, spremljanje in 
poročanje

3.1 Pogodba o sofinanciranju
Glede na to, da je upravičenec v tujini ustanovljeni subjekt, naj se v 43. člen 
pogodbe o sofinanciranju doda nov odstavek, ki se glasi: 

»V primeru spora glede pravic in obveznosti pogodbenih strank po tej pogodbi 
oziroma glede veljavnosti te pogodbe se za odločanje o sporu uporablja 
slovensko materialno in procesno pravo.«. 

4. Navodila za izvajanje upravljalnih preverjanj in preverjanj opravljanja 
prenesenih nalog

Upravljalna preverjanja izvaja PT MNVP v okviru funkcije posredniškega telesa 
in to po potrebi ustrezno opredeli v svojem priporočniku tudi z morebitnimi 
dodatnimi kontrolnimi listi.

Usmeritev OU posredniškemu telesu pri izvajanju operacije Revitalizacija Trga 
Evrope bodo objavljene tudi na uradni spletni strani Organa upravljanja in sicer 
na povezavi: 
https://evropskasredstva.si/evropska-kohezijska-politika/izvajanje/teritorialni-
pristopi/celostne-teritorialne-nalozbe/.

Lep pozdrav,

                                         dr. Aleksander Jevšek, minister
                                    po pooblastilu št. 1001-148/2014/111, z dne 9. 4. 2025

                                     Matjaž Dragar
                                 namestnik generalne direktorice

                                       Direktorata za kohezijo
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